OEMA 4
Aivovtatotouvvapthosg @(x) = 3x2, x € R kat f(x) = 3x2—6x +8, x €R.
a) Na eAéyéete av n ouvaptnon @ eivol ApTLa f TEPLTTN Kol vo. oXeSLAOETE TN ypadLkA TG
mapaoctaon.
(Movadeg 4)
B) Na amobeifete 6t f(x) =3(x —1)2+5, x € R. Itn ouvéxela, pe t Bordela tng
ypadlkig mapdotacng tng ouvaptnong ¢, va Topactnoete ypadkd tn ouvaptnon f,
OLLTLOAOYWVTOAC TNV ATAVTNOT 0aG.
(Movabeg 4)
y) Me tn BonBela tng ypadikng mapdotaong tng ouvaptnong f, va Ppeite:
i. Ta daothuata ota onoia n f elval yvAaola povotovn KoL tov d§ova CUUUETPLAG TNG
ouvaptnongf.
(Movabeg 6)
i.  To oAwo akpotato tngf koL tn B€on tou. TLeidoug akpotato eival;
(Movabec 4)
ii. To mANBog Twv Kowwv onueiwv Tng ypadkng mapdotaong tng f KoL tng eubeiag pe
eflowon y =1, 1 € R, yla 115 dtddopeg TLHEG TOU paypaATIKOU aplOuou A.
(Movadec 7)



